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В теперішніх умовах господарювання проходить процес інтеграції України 

до європейського простору, що передбачає адаптацію національної економіки 

та законодавчо-нормативної бази до законодавства Європейського Союзу. Це, 

зокрема, стосується законодавства, що регулює організацію та провадження 

аудиторської діяльності в Україні. 

Аудит слугує надійним способом підтвердження даних фінансової 

звітності, що є необхідним як підприємству, так і його акціонерам, 

постачальникам, кредиторам, інвесторам, фіскальним органам, страховим 

компаніям і суспільству в цілому. Тому питання перспектив розвитку 

аудиторських послуг в Україні є досить актуальним.  

Робота аудиторів важливою мірою насамперед залежить від рівня розвитку 

економіки країни. На цьому етапі економічного розвитку України якість 

аудиторських послуг значно залежить від законодавчо-нормативної бази, яка 

зазнала чергу суттєвих змін в останні роки. Крім того, сектор послуг, які може 

надавати аудитор, суттєво розширюється, а користувачі аудиторських послуг 

віддають пріоритет не перевірці аудитора у більшості випадків, а кінцевому 

інспектору [1]. 

Аудит в Україні виявляє собою єдину, ефективно діючу систему, яка 

динамічно обновляється й надалі її розвиток вимагає підвищення 

професіональної компетентності спеціалістів з аудиту відповідно до теперішніх 

вимог [2].  

Використання законодавчої бази України, а також передового світового 

досвіду дозволяє організувати аудиторську діяльність за напрямом 

використання нормативних документів, що поділяються на три рівні:  перший 

рівень – законодавчі акти;  другий рівень – міжнародні стандарти аудиту та 

нормативно інструктивні документи міністерств і відомств України; третій 

рівень – внутрішні нормативно-інструктивні документи, які використовуються 

аудиторами на практиці [3].  

При цьому, система регулювання аудиторської діяльності в Україні має 

два напрями, а саме: законодавчо-нормативний (Закон України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», Міжнародні стандарти аудиту, 

Кодекс етики професійних бухгалтерів, Господарський кодекс України); 

професійний (атестація, реєстрація, контроль якості) [4]. 

Слід зазначити, що суб’єкти аудиторської діяльності мають бути 

компетентними в питаннях методології складання фінансової звітності на 

основі МСФЗ, бо від розуміння її принципів господарюючими суб’єктами 

залежить якість аудиторської перевірки. На сьогодні в Україні існує потреба у 

фахівцях, що мають достатню кваліфікацію для перевірки фінансової звітності, 
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складеної за МСФЗ. Саме тому підприємства повинні з повною 

відповідальністю підходити до вибору аудиторської фірми. 

Враховуючи відкритість вітчизняної економіки серед перспектив розвитку 

аудиторської діяльності в Україні варто відмітити такі: 

1) забезпечення безперервного функціонування системи регулювання 

аудиторської діяльності; 

2) укладання фундаменту нової системи регулювання аудиторської 

діяльності; 

3) забезпечення еволюційності переходу з однієї системи регулювання на 

іншу; 

4) мінімізація ризиків можливої некомпетентності нових персоналій в 

системі регулювання, що відповідає вимогам європейського законодавства у 

сфері аудиторської діяльності; 

5) розробка і реалізація дієвого механізму ціноутворення на аудиторські 

послуги шляхом вивчення міжнародного досвіду; 

6) зменшення обсягів «тіньового» бізнесу; 

7) інтелектуалізація аудиту; 

8) підвищення престижу аудиторської професії; 

9) розробка і реалізація внутрішньофірмових методичних рекомендацій та 

робочої документації з аудиторської діяльності. 

Отже, аудиторська діяльність в Україні розвивається досить швидкими 

темпами. Незважаючи на низку пов’язаних з цим проблем, їх глибоке 

дослідження сприятиме визначенню пріоритетних напрямів удосконалення 

аудиторської діяльності з огляду на перспективи розвитку ринкової економіки в 

Україні, а їх розв’язання сприятиме подальшому впровадженню професії 

аудитора в господарську практику і формуванню високої довіри та впевненості 

у високій компетентності вітчизняних аудиторів. 
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